

РАБОТАТЬ ПО ПРИМЕРУ ПЕРЕДОВЫХ ТРАКТОРИСТОВ

Несмотря на дождливую погоду

В индивидуальном социалистическом соревновании трактористов бригады колхоза имени Буденного, Рябковского сельского совета, первенство держит Александр Кокотчиков. Его машина всегда чистая, исправная и работает четко и безостановочно.

Ежесменно тов. Кокотчиков перевыполняет нормы выработки. Например, на культивации при норме 13 гектаров он выра-

батывает в смену 17 и более. На пахоте при норме 3,20 дает 4—4,20 гектара и на севе вместе 12 засевает не меньше 15 гектаров. Кроме того, каждую смену имеется экономия горючего и смазочного. Сейчас уже сэкономлено больше 40 килограммов горючего.

Замечательных результатов Кокотчиков добился потому, что он работает в любую погоду. Например, позавчера

отдельные трактористы пытались доказать, что в такой дождь на пахоте ничего не выйдет. Но тов. Кокотчиков выехал и на практике опроверг эти неосновательные доказательства. За всю смену не было ни одного случая, чтобы трактор у него забуксовал. Пример тов. Кокотчика достоин подражания.

П. Мишин.

Порочный стиль работы

Казалось бы, что тревожные сигналы о безобразной работе тракторного парка, поступающие ежедневно из колхозов, взволнуют директора Шкодинской машинно-тракторной станции тов. Пойлова, заставят серьезно подумать и перестроить свою работу. А то ведь куда хуже: в колхозах имени VIII райсъезда Советов (Колесниково), «1-е мая» (Больше-Чаусово) и в ряде других тракторы большую часть рабочего времени стоят на поле. Пложение, конечно, напряженное.

Нельзя сказать, что тов. Пойлов ничего не предпринял. Нет, он сделал выводы и «перестроился». Суть всей этой перестройки заключается в том, что если раньше Пойлов был редким гостем в колхозах, то сейчас зачастил, решил за несколько дней наверстать упущенное.

Каждое утро на усадьбе МТС можно наблюдать примерно такую картину. Директор Пойлов, старший механик Баринов и еще человек два усаживаются в машину и с быстрой ветром мчатся в направлении колхозов. В колхозе или сельском совете берут сводку и спрашивают председателя:

— Ну как работаете? — первым обычно начинает разговор директор.

— Работаем, товарищ Пойлов, да вот только с тракторами неладится, — скрушаются председатель.

— Ладно, пришло человека, — уже в заведенной машине обращает директор и мчится дальше. Так, обезжа за день больше десяти колхозов. Пойлов убежден, что делает большое дело, а на самом деле, как говорят председатели колхозов, «от такого гастролерства ни тепло, ни холода».

«Перестроился» и заместитель директора по политчасти тов. Мелехин. Этот ударился в другую крайность. Он самопрекрепился на период сева в колхозу имени Крупской и больше никуда не показывается. В колхозах Шадринского сельского совета он не бывал ни разу. Поэтому и неудивительно, что воспитательная работа на полевых станах, в тракторных бригадах не организована.

Старший механик тов. Баринов и заведующий МТС тов. Чистяков чувствуют себя «дачниками», а не людьми, отвечающими за бесперебойную работу тракторного парка. Об этом говорят такие факты: 18 мая, в самый напряженный период посевных работ, тов. Баринов и Чистяков устроили выходной день, мастерскую закрыли на замок и уехали на рыбалку, а приезжающие за помощью трактористы ни с чем уезжали обратно, тракторы стояли. Директор же МТС Пойлов и его заместитель Мелехин в этот день отспыхивались дома.

А надо сказать, что машинно-тракторная мастерская Шкодинской МТС работает из рук воин плохо. Чистяков не проявляет никакой заботы, чтобы сократились простои тракторов. Для тракторных отрядов №№ 6 и 4 уже две недели ремонтируют магнето, а тракторы простаивают. Или второй факт — залитые подшипники в тракторный отряд № 8 в МТС расточили на 0,3 м.м больше, чем шейка коленчатого вала.

Тракторист А. Бабушкин из тракторного отряда № 4 два дня прожил в МТС и возвратился домой обратно ни с чем и только на третий день в машинно-тракторной мастерской подобрали подшипник к коренному валу трактора СТЗ-НАТИ. Тракторист Н. Падерин (тракторный отряд № 6) также вынужден был два раза съездить в МТС, чтобы произвести заливку подшипников.

Этот бюрократизм и косность заведующего МТС Чистякова парторганизация МТС (секретарь парторганизации тов. Мелехин) не замечают и не принимают никаких мер к улучшению работы. Наоборот, в своем решении парторганизация МТС 21 мая на общем собрании расхваливала таких бюрократов как Чистяков, считая, что «тракторный парк работает значительно лучше, чем в 1940 году».

И. Бурдин, инструктор райкома ВКП(б).

В ТРАКТОРНОЙ БРИГАДЕ

Трактористы Шмаковской МТС, работающие в колхозе имени Степана Разина, Петр Федорович Хрипунов, Федор Филимонович Колташев и Георгий Константинович Колташев ежедневно показывают образцы социалистического отношения к труду. 22 мая Хрипунов на своей машине должен был засеять 60 гектаров, а засеял в смену 102 и сэкономил горючего 49 килограммов. У этих людей есть чему поучиться. Их примеру следуют прицепщицы Екатерина Белоусова и Ксения Алексеева.

Но есть в тракторной бригаде и люди, которые только тормозят работу. Одним из таких является прицепщик Григорий Федорягин. Не говоря уже о том, что он никогда не очистит во время культиватора, не проверит прицепа, так он наложил на культиватор досок, устроил «удобное сиденье» и дремлет во время работы. А

из-за этого бывало немало остановок.

Недалеко от Федорягина ушли прицепщик Гавриил Сараев и тракторист Павел Колташев. Сараев никогда сам не возьмется за дело пока ему не укажут, не заметят. А Колташев, несмотря на то, что работает на тракторе уже 6 лет, ни разу еще не выполнял нормы в ночную смену больше чем на 2—5 процентов, хотя машина вполне исправная. Дело в том, что, как только ночь, он объедет один-два круга и спать.

Председатель колхоза и бригадир тракторного отряда не создают вокруг дезорганизаторов атмосферу презрения и недоверия, не привлекают к ответственности, а даже поощряют их.

А. Чухломин, секретарь райкома ВЛКСМ.

По вине тракториста

Нельзя сказать, чтобы тракторист Николай Падерин был новичком. Нет, скорее всего наоборот, на тракторе он работает не первый год и имеет немалый опыт. Но относится он к работе халатно. Отработал кое-как смену и на отдых. Насчет того, чтобы осмотреть, почистить машину, это как будто его не касается.

Дело дошло до того, что исключительно по своей халатности Падерин на днях расплавил два подшипника и задрал шейку коленчатого вала, которую пришлось шлифовать. Трактор «Универсал» стоял три дня.

Халатность эта обошлась государству в сотни рублей, однако разгильдяй Падерин не привлечен к ответственности.

Б. Иванов.
Колхоз им. Молотова,
Падеринка.

ВЕСЕННИЕ ИСПЫТАНИЯ В ШКОЛЕ

ПЕРВЫЕ РЕЗУЛЬТАТЫ

Испытания в 28 железнодорожной школе учителя и ученики встретили в полной готовности.

В дни испытаний показал себя как лучший 5 «г» класс (классный руководитель Н. С. Варавко). По русскому языку этот класс дал 100%-процентную успеваемость. Ученица Раиса Курочкина по сданным предметам имеет только отличные отметки.

По географии несколько слабее имеются две плохих отметки.

Хуже всех в школе обстоит дело в 5 «в» классе. Ученики этого класса сдавали испытания по двум предметам, но уже получили 16 плохо. Виталий Петров по сданным предметам имеет только плохо. В пятом «в»

С. Межборский.

ПО СЛЕДАМ НЕОПУБЛИКОВАННЫХ ПИСЕМ

Рабкор В. сообщил в редакцию, что заведующий хозяйством районной конторы связи Филиппов покупает разный хозяйственный материал «по блату», грубо нарушая советские

законы. Городская прокуратура, расследовав факты, привлекла Филиппова и способствующего ему в нарушении законов Нечеева к уголовной ответственности.

Зам. ответ. редактора С. Акатьев.

Требуются

бухгалтер и счетовод.
Обращаться: Куйбышева, 47.
Кв. 185. 2·1·2

Срочно требуется бухгалтер

(оклад 550 рублей).
Обращаться: Сибирская, 10, райпромкомбинат.
2·2 Кв. 186.

КИНОТЕАТР «ПРОГРЕСС»

27-28 мая последние дни демонстрируется звуковая музыкальная кино-комедия

ЦИРК

Начало сеансов: 2·6-8-10 час.
Дети до 14 лет не допускаются.
Днем звуковой фильм

«Мои университеты»
Начало сеанса с 4 часов.
Касса открыта с 2½ часов дня.
Дирекция.

Курганское педагогическое училище

ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ УЧАЩИХСЯ на 1941-42 учебный год

В педучилище принимаются лица с образованием НСШ, в возрасте от 15 до 35 лет. Срок обучения 3 года. Плата за обучение 150 рублей в год. Поступающие подают на имя директора училища: заявление, свидетельство о рождении, об образовании, три фотокарточки с подписью поступающего, заверенных организацией, справку от врача, об отношении к военной обязанности (военнообязанным). Паспорт предъявляется лично.

Прием заявлений до 15 августа 1941 года. Все документы подаются в подлинниках.

Испытания в период с 15 по 26 августа. Поступающие в первый класс держат испытания: а) устно и письменно (алгебра, русский язык, арифметика); б) устно (Конституция СССР, география, геометрия).

Окончившие 7 классов по основным предметам на «отлично» принимаются без испытаний.

Адрес: Курган, Куйбышева, 91.
2·20·2. Кв. 160.

ДИРЕКЦИЯ.

КУРГАНСКАЯ МЕДИЦИНСКАЯ ШКОЛА

ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР УЧАЩИХСЯ

для обучения на фельдшеров и акушерок сроком обучения 3 года и на сестер детских учреждений 2 года

Заявления принимаются с 25 мая по 15 августа.

Приемные испытания производятся с 15 по 25 августа по математике, русскому языку, физике, Конституции СССР и географии.

К заявлению прилагаются: аттестат об окончании 7 классов, автобиография поступающего, свидетельство о рождении, справка о состоянии здоровья, две фотокарточки и одна 30-копеечная марка для ответа. Паспорт предъявляется лично.

Нуждающиеся обеспечиваются общежитием и хорошо успевающие стипендии. Заявления направлять: гор. Курган, медицинская школа.

С. 76.